

為慶人權宣言四十週年

中華會館中僑下旬辦「人權研討會議」

將由陶永強律師等主講

(溫哥華訊)雲埠中華會館、種族司法委員會、中僑互助會,為慶祝聯合國頒佈人權宣言四十週年紀念,得加聯邦人權研討會議,於今年九月廿三日(星期六)舉行。

歡迎各界有興趣人士參加,收費五元;如只參加一次小組會議,收一元。請親身到片打街東一〇八號雲埠中華會館,逢星期一、三、五上午九時半至十一時半,與 MARGARET SO, 電話: 六八一-一九三二報名註冊。

此次會議,將由陶永強律師、加拿大人權委員會 HAYNE WAT、溫哥華教育局種族關係委員會 ERIC WONG 等主講。

周永健作巡迴講道

下旬抵雲粵語宣講

講題為「現代人與舊約」

(溫哥華訊)中神之夜,該聚會將會看到那似陳舊的舊約歷史,竟對這太空時代的道路,得論理受苦等問題,作出了有力的解答。

該晚周博士將粵語講道,粵語傳答。

千年來神和人的關係得到答案,並且將會看到那似陳舊的舊約歷史,竟對這太空時代的道路,得論理受苦等問題,作出了有力的解答。

該晚周博士將粵語講道,粵語傳答。

全中國文電文競賽

主辦遊戲競賽

金運

中猜

可獲金牌

多得三國

獲金牌

多得三國

可獲金牌

多得三國